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Aiguá 09 de Agosto de 2018'

Señor Concejal:

Circular N' l-3l 2018.

cúmpleme convocar a usted a Ia sesión ordinaria que deberá celebrar este Municipio en fecha 26

de julio de 2018 a la hora 19:00 hasta ias 2L:00 a los efectos de considerar el siguiente

ORDEN DEL DIA:
* AProbación del Acta anterior'

t Media hora previa de los Partidos Poiíticos'

* Informe del Alcalde.
* Consulta de los señores Concejales'
.¡. Asuntos entrados.

n Exp. 2018-88-0200313, Exp' 2018-88-02-0008L'

'¡' Asuntos varios.

Saluda a Usted muy atentamente:

Agustoni
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ACTA LXXXVIII. En la ciudad de Aiguá, a los 10 días de Agosto de 2018, siendo Ia hora

19:10 se reúne el Concejo de Aiguá, con Ia asistencia del señor Alcalde Dr' Esteban Raúl

Agustoni y los señores ionce¡alei Dr. Ernesto San Román, Sra' Concejala Silbia Magnoni, Sr'

W]ston Guerra .Falta sin aviso ei Concejal Sr. Daniel Perdomo.

En Secretaría de Actas funcionaria administrativa Laura Gómez.

Dando comienzo al Acto, en cumplimiento al orden del día el señor Alcalde pone a consideración

el Acta de fecha 26 de julio de 201-8, sin observaciones se aprueba el acta N' LxxxvII por

unanimidad de Presentes(4 votos)

Media hora previa de los partidos políticos:
No se hace uso del espacio.- .. .r r -- -!En cumplimiento al orden del día el señor Alcalde procede a informar las actividades más

relevantes de la semana:
. Comienzo informando que visité el Parque de las grutas de Salamanca, donde pude ver que

se está lievando a cabó el quinchado del parador, falta quinchar las cabañas' Hasta ese

momento no habÍan talados los pinos, Después de eso me avisó Vilmar Castro que talaron

cinco pinos que están entre las áabañas, que ya se notificó a los muchachos que no podían

tocar ningún pino de esos. El lunes tengo una reunión con Luis Barragán y los adjudicatarios

de la iicitación para notificarlos po, .ráito. Me llamó el Ingeniero Vladimir lrirate que el no

había dado orden de que se coftln y que de aquí en más eso no se vuelva a repetir' si no lo

hacen desde la Intendencia mismo'
. Concejala Silbia Magnoni , expresa que se están-plantando árbol..t, lo se está permitiendo

el corte de árboles,lratando de mantener Ia forestación, sabiendo que ahí esta muy

restringido el tema de podas, solo que estén secos los arboles y ellos los cortan sin permiso'

. Conünúa el Señor Alcalde ese mismo día fuimos hasta la Cantera de la Sra Rubianes con

Menosse(quien se dedica a Ia compra de las canteras de balasto)y el Capataz de Zona None

Santiago Somma, se hizo unu of.rtu por dicha cantera por 5,000 mts de balasto y

aparentemente Ia Sra quedó conforme , tiene que hacer los papeies pertinentes para poder

hacer la venta de la Cantera,
. Se comenzó el Bacheo, trabajando en el material firme del hospital hacia la salida , después

hay que traer el material de Bitumen se esta haciendo el firme por ahora.-

Se solicitó el aumento de carga en UTE para el Hogar de Ancianos'

Retomando el tema de Balasto también hay otras opciones, en vista, que están en estudio'

El miércoles tengo una reunión con todos los Alcaldes del Dpto en el Municipio de Punta

del Este , para coordinar sobre el programa de Ia cumbre Hemisférica de Alcaldes, para ver

que función vamos a cumplir los Municipios de Maldonado' Los Concejales se informan

,.rp..to al programa de diáha Cumbre y se intercambian ideas respecto al tema'

Den*o de los asuntos a informar , el Señor Alcalde informa que en la Piscina se rompió un

filtro, un molinete y el radiador que es lo más grave'-Se deberán comprar los filtros'

El Señor Alcalde se comunicó con deportes solicitando la colaboración, pero ellos pidieron

que se compraran desde el Municipio por falta de rubros en la Dirección de Deportes'-El

mecánico Calabuig va arreglar el tema áe las turbinas , se comprarán los fil6os, tratando así

de solucionar ese tema. famUién tenemos la pintura, falta conseguir personal para pintar'

Lo próximo es el arreglo de la parada de las empresas de ómnibus.

Tenemos cinco pozos negros parT empezar a hace¡i nos mandaron los caños Con tapas y

además acá se compró" un molde eipeciat pora hacer esos caños' Se ha retrasado eI

comienzo de obras'po, Io cantidad d, grni,- con Licencia médica, entre los obreros y

chóferes.Intercambiun id.u, al respecto Iós Señores Concejales , manifestando la necesidad

de solicitar junta medica para los que tienen Licencia Médicas Crónica' ' ' 
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. El Señor Alcalde informa al respecto que tenemos tres chóferes con Licencia Médica de

larga data. para 1o cual expresan los Concejales la posibilidad de pedir Junta Medica para

estos funcionarios manifestando el Señor Alcalde soiicitar, a la Directora Administrativa

Sra. Gloria Silveira que se gestione Junta Médica para los tres chóferes , ya que el faltante

ocasiona que se vea reientido los servicios en que se desempeñan, sobre todo los casos que

son con Certificados Médicos Crónicos.

En cumplimiento del orden del día se pasa a tratar Asuntos Entrados:

l")Exp. 2018-88-0200313 de la junta departamental para tomar conocimiento'

Solicitante: Mesa de la Junta Departamental, Asunto: Comunicación Nuevas Autoridades

Mesa de la Junta DePartamental.
2")Exp. 20LB-BB-02-bOOAf de la Junta Departamental, para tomar conocimiento' Edil

Soticiiante , Lourdes Ontaneda, Asunto: Tfansporte Escolar.

Se toma conocimiento del tema y como en nuestra ciudad no tenemos vehículos de ftansporte

escolar , no Se plantea dicha probiemática , lo cual será informado con pase al Municipio que le

corresponde según el Presente.-
3")Se recibe Rendición de cuenta Tiimestral del Proyecto "Gobiernos Locales, Desarrollo

sostenibie y Equidad-Gestión Integral del Riesgo en el 3 er Nivel de Gobierno"'-

El sr. Alcalde firma la rendición recibida. V afirma que fue al cierre de los cursos dictados al

respecto.
El'Concejal Dr. San Román consulta sobre aigunas dudas respecto a determinados insumos que se

esperaban" recibir en cada territorio , mas en este caso de Aiguá, por Ia distancia que nos

encontramos, es muy difícil hacer tanta distancia para contar con el material. Por ejemplo una

Bomba de Agua, Equipo electrógeno, moto-sierra.- Se intercambian ideas de volver a consultar al

respecto.
4")informe de Asistente social sobre Macarena Guerra. Ref. solicitud de canasta Materiales'-

uá tal informe figura que la Peticionante ya hizo uso del plan de ayuda con Canasta' Los

Concejales debaten sobre el tema resolviendo que se inicie el trámite por Expediente , aclarando

que si desde vivienda 1o aprueban se aportará lá ayuda con materiales , encargándose la Familia de

Ia mano de obra y realizár un seguimiento básiio de Ia Situación, para que no se desvirtúe la

utilización de estos proyectos Sociales.

El Señor Concejai lr. San Román , consulta si ya existen otras solicitudes de Canasta de

Materiales sin aprobar o sin tramitar. A io cual se informa que si, han habido casos de Expedientes

que han venido denegados porque las solicitudes califican más para un plan de vivienda a nivel

nacional como puedeler u-gvn o ANV. Existiendo otros casos que no se han dado trámite por

falta de documentación. Respecto al tema viviendas se manifiesta que se han mantenido contacto

con la presidenta de MEVIR , y se continuará en contacto, para encontrar soluciones a las distintas

situaciones, ya que dentro de las propuestas se aspira a contar con nuevos planes de vivienda' se

están analizando padrones posibles para llevar a cabo esos planes, a fines de Agosto Se mantendrá

nuevamente contacto para óontinuar buscando las posibies soluciones habitacionaies'-

S")Se recibe Nota de Asociación Caruetilleros, quien firma Pablo Gonzalez solicita en Ia misma

sei recibido por el Concejo con la intención de comunicar el pian de acción 2018-2019'-

continuando con el orden del día se pasa a tratar Asuntos varios:

Hace uso de la palabra el concejal sr. wiston Guerra, ante algunas queias de vecinos

sobre la empresa Emtur, po, 
"*rrrá 

de velocidad en trayectos de Aiguá - Maldonado y por

el mql estado de la ptá ae dicha empres., son permanente las queias de los usuorios '
,,por lo tanto ,o^oi a pedir actuaci}n de la Dirección de Trónsito y Transporte de la

Intendencio , que informe respecto Q como viene trabaiando esa empresa y que pasen mis

palabras al Director de Transito y Transporte , sr Juan'pigola".Incluso hay grabaciones de

los excesos de velocidad, que han circulado en las redes sociales y las qu-ei6^s'^son

permanentes, por la cantido'd de gente que viaia parada. Asi que buerto, esperamos de

parte de la Dirección de Tránsito y Transporte'



La concejala silbia Magnoni, expresa el reclamo de la gente sobre los desbordes de aguas

desde el Hospital hacii la salida a rutl 13, reclaman el entubado que está pendiente de

hacerse.'
con Respecto a este tema el señor Alcalde expresa que se está a la espera de la

expropiación de un terreno por donde se iría a hacer a la evacuación de ese entubado'

Siendo la hora 20:15 no habiendo más temas para tratar, se levanta la sesión, rabrándose el presente

Acta en el lugar y fecha indicados al inicio'

Agustoni
de Aiguá.


